

# 阳曲县召开创建全国文明城市推进会

## 县委书记李京京出席会议并讲话

本报讯(记者 白金 赵江芳) 4月25日,阳曲县召开创建全国文明城市推进会,县委书记李京京出席会议并讲话。省文明办二处处长方保,市委宣传部分副部长、市文明办主任赵建春,县委副书记、统战部部长吴英志,县委副书记薛文静,县人大常委会主任王志勇,县委常委、宣传部部长、副县长王庆丰出席会议,县领导孙慧生、马文杰、郭志红、裴云峰、刘麒、刘波参加会议。薛文静主持会议。

李京京指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,在这一关键节点抓好全国文明城市创建,意义重大。要动员一切可以动员的力量,调动一切能够调动的资源,做好“最足的准备”,拿出“最佳的状态”,树立“最高的标准”,坚持“最严的要求”,全力以赴补短板、拾漏项、强弱项,确保全国文明城市各项创建任务落地落实,为“五个阳曲”建设和推动高质量发展

提供强大的精神动力和良好发展基础。

李京京就全县创建全国文明城市工作进行了全面的安排部署,并针对问题进行了具体指导。同时强调:

思想上要“高站位”,始终秉持创建为民、创建惠民的工作导向。全国文明城市创建意义重大,是全面提升阳曲核心竞争力的迫切需要,是推动以县城为重要载体的城镇化的实际需要,是群众追求美好幸福生活的重要组成部分。全县上下要从战略和全局的高度充分认识和准确把握创建工作的重大意义,切实增强做好创建工作的自信自觉,努力推动全国文明城市创建工作再上新台阶。

行动上要“拉满弓”,始终保持尽善尽美、精益求精的创建标准。要坚持目标导向,在补齐基础设施短板再发力,在提升城市管理水平上再加强,在提高市民文明素养上再强化,在创建氛

围营造上再提升。要加大宣传发动力度,以实实在在的管理成效,切实提升群众满意度。

责任上要“扛在肩”,始终保持齐抓共管、协同推进的工作合力。要进一步“压实”创建责任,进一步“凝聚”创建合力,进一步“紧盯”督查考核,切实将各项工作做深、做细、做扎实,以工作成效持续推动全国文明城市创建再上新台阶,为“五个阳曲”建设和推动高质量发展作出新的更大贡献。

方保指出,阳曲要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,保持精神文明建设的正确发展方向。要始终坚持人民至上的理念,把为民利民这个要求贯穿创建文明城市过程始终。要提高真实服务水平,精细化管理,努力打造信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市。要始终坚持问题导向、目标导向、结果导向,认清严峻形势,决不懈

怠。要熟练掌握测评标准,扎实抓牢基层治理工作,始终抓好各项制度建设,切实提高精细化管理水平。

赵建春指出,要坚持人民至上,以人民群众满意为标准,注重文明创建为导向,围绕群众的所需所盼,把工作的着力点放在为群众提供精细化管理和人性化服务上,让基层的群众更多地感受到温暖和温情,从而增进对县级文明城市创建的理解和支持。要把工作的落脚点放在促进现有治理水平的全面提升上,坚持全域创建,精准提高,突出点面结合,全面覆盖导向,做到新旧兼顾,针对性抓好整改,加快推进城乡文明融合发展。要强化责任担当,避免形式主义,坚持常态长效,积极调动各部门的积极性、主动性,做好舆论引导,高标准、高质量做好创城的各项工作。

会上,还观看了阳曲创城问题曝光视频,相关部门、乡镇负责人进行表态发言。

# 怀仁市校外教育联谊会举行

## 该市教育改革发展研究中心等校外教育机构相关负责人参会



本报讯(记者 白金 赵江芳) 4月24日下午,在怀仁市教育改革发展研究中心的全力支持下,由黑马营销策划团队策划执行的怀仁市校外教育联谊会,在怀仁青少年活动中心一楼多功能厅成功举办。

为学习宣传党的二十大精神,推动“双减”政策在怀仁更好的落地,为怀仁教育高质量发展更好地做出校外教育的贡献,也为了在后疫情时代更好地为家长和学生服务,实现全市学生素质教育全方位的提升,以及中心、校外教育机构、家长、学生以及围绕家庭、各行业多方位的互利共赢组织了此次活动。怀仁市教育改革发展研究中心等近50家校外教育机构相关负责人参会。

会议还邀请到了怀仁市清凉山大中小学生劳动教育实践基地、黑马营销策划等机构负责人作为特邀嘉宾,并给予此次活动最大支持。此次活动既是校外教育行业的一次联谊会,也是今年暑假研学、劳动实践活动的一场启动会议。

在朔州市青年歌手大赛冠军获得者李佳龙的主持下,拉开了此次校外教育联谊会的序幕。会议开始介绍了与会的各位嘉宾及开展此次活动的目的。作为在校外教育从业12年的老兵,他分享了自己的感悟和体会。

怀仁市教育改革发展研究中心林晓东主任作为特邀嘉宾致辞,介绍了青少年活动中心的工作情况以及多年来从事教育工作的相关心得,同时表达了对校外教育的一些期许和建议。随后黑马营销策划负责人、怀仁青年创业的代表、第六届朔州市政协委员白俊分享了为什么策划此次活动,结合自身成长的经历和孩子的教育体验,强调校外教育的重要性和必要性。

幻城-漫林岛招商部总监刘金,介绍了由山西鹏骋文化旅游发展有限公司投资开发的怀仁较大规模,具有人文特质的大型休闲旅游度假区。并且愿意和校外教育人深度合作,为孩子们提供更好的,全方位的服务。通过每个月不同的活动,来满足怀仁孩子们节假日不同的游学需求。

最后,汉武跆拳道负责人王利红,给大家分享了中韩国际文化体育交流嘉年华的研学活动内容介绍;蜜课成长教育中心负责人李佳俊,给大家分享了“海丝”研学的相关内容介绍;线上网红校长刘志龙分享了“清北研学”的相关内容介绍;山西冲锋号军事夏令营的负责人赵教官分享了依托怀仁清凉山大中小劳动教育实践基地举办的军事夏令营的活动内容介绍,每个研学课程各有特点,相信通过今年暑假孩子们不同的体验,定会提升孩子们各方面的认识和素养,推动怀仁市素质教育进一步的提升和发展。

此次活动是一场怀仁校外教育的盛会,为大家提供一个彼此交流学习的平台,提供一个家长和基(营)地深度了解的平台,同时赋能更多的产品和服务给到怀仁校外教育,创造出更大的社会价值。

### 更正

山西信德拍卖有限公司 2023年5月9日在山西科技报 A7 版刊登的拍卖公告,其中的拍卖时间更正为 2023年5月16日下午3:00时。

山西信德拍卖有限公司

为深刻汲取北京长峰医院“4·18”火灾事故教训,有效预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故发生,全力确保县医疗卫生机构消防安全形势持续稳定。4月28日,绛县卫体局联合绛县消防救援大队开展消防安全知识培训。卫体局各股室负责人及全县医疗卫生单位分管安全负责人和安全专干参加会议,会议由绛县卫体局工会主席陈鹏飞主持。

绛县消防救援大队参谋申兵强调要强化消防安全责任意识,严格落实消防安全责任制,

# 绛县卫体局联合县消防救援大队开展消防安全知识培训

加强隐患排查工作,切实将安全隐患消除在萌芽状态。

绛县消防救援大队办公室副主任马帅以“4·18”北京长峰医院等多起火灾事故为例,分析讲解了各类火灾发生原因及危害。并就医院火灾的特点、医院常见的火灾起因、医院消防工作存在的突出问题、医院消防四个能力建设要求等内容进行了培训。

卫体局班子成员、工会主席陈鹏飞强调:一要提高认识,强化消防安全责任意识。各医疗机构要认清责任主体,明确职责分工,确保各项防火安全措施落实到位;二要落实防火检查,及时消除隐患。各医疗机构要切实开展防火检查、巡查,务必做到责任到人;三要组织宣传培训,提高消防意识。落实好各项人防物防技防措施,

加强医院用火用电安全管理,经常性地开展消防安全宣传教育培训;四要完善应急预案,落实消防演练。要因地制宜模拟真实火情,开展全员、全要素灭火疏散演练,确保火灾发生时正确有效处置初起火灾、人员及时有序疏散逃生。

通过培训,有效提高了全县各医疗卫生单位负责人和安全生产工作责任人的消防安全意识,强化了消防安全责任,为下一步安全生产工作的顺利开展奠定了扎实的基础。

(组稿 席建军 通讯员 马江虹)

本报讯(记者 郝艳) 4月26日晚7时,蒲县教育科技局召开全面建设清廉学校(机关)工作专班(扩大)会议,局党组及班子成员、相关股室负责人、第一批10所创建清廉学校的校(园)长参加会议,局长张旭东主持会议并讲话。

会议传达了全面建设清廉蒲县工作专班(扩大)会议精神,研学了《2023年清廉蒲县建设工作要点》《蒲县关于申报第一批“省级清廉单元建设示范单位”的评选程序》。

张旭东强调:清廉学校示范单位创建工作。围绕“立德树人”根本任务,以“清养正气、廉育桃李”为宗旨,构建阳光生“廉”、课堂育“廉”、师德弘“廉”、家庭润“廉”和活动培“廉”育人模式,聚焦清廉建设的针对性、有效性,让清廉之风融入学校的各项日常工作中,着力打造清明政风、清正教风、清新学风、清静校风。

清廉机关示范单位创建工作。以12项活动为主线,对标对表政治建设过硬、制度建设过硬、队伍建设过硬、文化建设过硬、创建效果过硬等5个方面的15项考核内容52条评分标准,着力打造“清廉班子、清廉股室、

# 蒲县教育科技局召开全面建设清廉学校(机关)工作专班(扩大)会议



清廉作风、清廉文化、清廉护航”的“清廉机关”。

清廉学校(机关)创建工作措施。落实局班子成员乡镇包片、局股室蹲点包校,压实局领导监管责任、股室包联责任、学

校主体责任,做实《教科系统2023年廉政书画展作品征集活动》,家校共建传“廉”;做细5类作品(书法、绘画、剪纸、手工、特色作品)展览,自主教育育“廉”,做强清廉文化长廊,营造氛围浓

“廉”,校园广播诵“廉”、社团活动促“廉”,让学校的每一面墙、每项活动、每个角落都变成清廉文化宣传阵地,让师生看到、听到、感受到清廉清新的校园环境。